

~~TOP SECRET~~



USSR

Correction to: S/NRP/T1435

Issued : 7/9/1962

Copy No: 40

REPORT FROM YANGL (1942)

From: STOCKHOLM

To: MOSCOW

No: 442

4 Apr. 42

CORRECTION

In the heading

delete the date: 4 Apr 42

and insert : 4 Mar 42

Distribution